

Ресурсы и использование основных продуктов в 2017 году

В 2017 году формирование ресурсов овощных и бахчевых культур на 43,9% обеспечивалось продукцией, производимой сельскохозяйственными производителями Амурской области: мяса и мясопродуктов – на 59,1%, зерновых культур - на 48,8%, картофеля - на 56,3%, молока и молочных продуктов – на 48,6%, яиц и яичных продуктов – на 71,0%. Ресурсы фруктов и ягод в большей степени формируются за счет продукции, ввезенной из других регионов России и по импорту, доля которых в 2017 году составила 83,9%.

Большая часть ресурсов была использована на внутреннее потребление (производственное потребление, потери и личное потребление): овощей и бахчевых продовольственных культур – 88,1%, яиц и яичепродуктов -95,8%, мяса и мясопродуктов – 73,8%, молока и молочных продуктов – 60,1%, картофеля – 51,2%.

В формировании и использовании ресурсов овощей и бахчевых продовольственных культур доля ввозимой продукции превысила долю вывозимой продукции на 43,0 процентных пункта, мяса и мясопродуктов – на 15,3. Напротив, удельный вес вывезенного зерна превышает долю ввезенного на 11,1 процентных пункта.

Ресурсы и использование основных продуктов в 2017 году, тыс. тонн

	Мясо и мясопродукты	Молоко и молочные продукты	Яйца и яичепродукты	Картофель	Овощи и бахчевые культуры	Фрукты и ягоды	Зерно
Ресурсы							
Запасы на начало года	2,8	8,8	5,2	143,7	6,9	7,4	373,0
Производство	39,1	123,9	206,2	206,9	56,4	2,1	395,1
Ввоз, включая импорт	24,2	122,3	79,1	16,7	65,3	49,6	41,1
Итого ресурсов	66,1	255,0	290,5	367,3	128,6	59,1	809,2
Использование							
Производственное потребление	-	15,0	17,4	58,3	3,5	0,0	96,3
Потери	-	0,1	0,8	21,3	0,4	0,2	1,7
Вывоз, включая экспорт	14,1	93,5	2,4	13,2	10,0	0,0	131,0
Личное потребление	48,8	138,1	260,1	108,3	109,4	49,3	0,6
Запасы на конец года	3,2	8,3	9,8	166,2	5,3	9,6	331,0